

2024-6-15 星期六 新闻热线 15776896853

2024-6-15 星期六 新闻热线 15604668136

第六届黑龙江省旅发大会24日精彩亮相

向世界发出热情龙江的邀约

生活报讯(记者张立)14日,省政府新闻办举行新闻发布会,现场黑龙江省文化和旅游厅副厅长蒋兴成通报了第六届黑龙江省旅游产业发展大会的相关情况。

全民参与办旅发 谋划百项配套活动

据介绍,由省委、省政府主办的第六届黑龙江省旅游产业发展大会,将于6月24日-25日在齐齐哈尔市举办,会期两天。去年冰雪季,黑龙江冰雪旅游开启“宠客”模式,激发了游客热情,引爆了“尔滨”出圈,带动了相关行业繁荣发展。今年夏天,黑龙江避暑旅游同样精彩,全面升级的旅发大会将为您带来意想不到的惊喜,必定让游客朋友们更加

“开心、舒心、安心”。此次大会以“共享特色文旅新机遇,汇聚振兴发展新动能”为主题,创新采用“全民参与办旅发、旅发成果惠全民”的办会思路,谋划开展旅游推介、商品展销、招商洽谈等100项配套活动,对旅游环境进行整体提升打造,使大会风貌展现在城市的大街小巷,融入每个人的生活起居,参与感更强,体验感更好。

首次面向世界举办“黑龙江省特色文化旅游全球推介会”

据介绍,本届大会将充分发挥推介全域旅游资源、展示全省旅游形象的平台作用,首次面向世界举办“黑龙江省特色文化旅游全球推介会”,将邀请世界旅游联盟和来自不同国家和地区的嘉宾参加。届时,全省13个市(地)

将通过特色鲜明的文艺演出,广泛宣传各地丰富的旅游资源和悠久的人文历史,充分展现我省独特的文化旅游新风貌,向全世界发出来自热情龙江的真诚邀约,叫响我省特色文化旅游金字招牌。

新形象新活力 龙年游龙江,一路向北方

本届大会以“龙年游龙江,相约在鹤乡”为核心,推出“北国好风光,美在黑龙江”、“龙年游龙江,一路向北方”、“世界大湿地,中国鹤家乡”、“世界湿地,国际烤都”、“大美龙江,齐声鹤彩”等一系列朗朗上口的主题口号,以手书“齐”字为核心元素,与丹顶鹤的优雅身姿巧妙融合,设计了大会主题logo;可爱的吉祥物“龙冰冰”和“齐鹤鹤”也将与您相约旅发,它们集龙江有

山、有水、有冰雪的生态环境元素为一身,为您带来鹤城人民吉祥、幸福、健康的美好祝愿,也为龙江旅游蓬勃发展增添活力。现场蒋兴成也发出邀约,2024年全省旅发大会已经全线整装待发,齐齐哈尔已全城进入“旅发节奏”。欢迎亲临龙江,感受齐齐哈尔,观仙鹤起舞、尝烤肉美食,深度体验第六届黑龙江省旅发大会的精彩非凡!

创新推出“一会一季两节一经贸+N”系列活动

本次大会新理念开创新局面,是在充分释放冰雪旅游溢出效应、推进旅游业高质量发展的关键节点举办的一次高水平盛会,更加突出“全域全季”理念,更加注重旅游业与一二三产业融合发展,其间,将开展“一会一季两节一经贸+N”系列活动,其中“一会”就是第六届黑龙江省旅游产业发展大会,“一季”是指2024中国·齐齐哈尔冰球季暨鹤城国际冰球邀请赛,“两节”包括2024

齐齐哈尔烤肉美食节、梅里斯达斡尔族区第三十七届“库木勒”节,“一经贸”是开展羽绒产业招商洽谈会,“N”是指全省各地系列群众性预热活动,启动夏季避暑旅游“百日行动”,发布十大涉旅行业诚信自律公约,签约重点文旅项目。召开全省旅游发展大会,着力营造一流营商环境,吸引更多企业到黑龙江投资兴业,共同开启全省旅游业高质量发展新局面。

新增文旅项目47个、旅拍等网红打卡地50余处……

美丽鹤城准备就绪待客来

生活报讯(记者张立)14日,在省政府新闻办举行的新闻发布会上,齐齐哈尔市文化广电和旅游局党组书记王宏镛介绍了作为本届旅发大会的东道主,齐齐哈尔市目前的筹备进展情况。

据介绍,齐齐哈尔市进行了景区景点功能的提升。围绕扎龙景区、明月岛、哈拉新村、龙沙动植物园、水师森林温泉等景区景区,丰富了业态、完善了功能,原有景区设施设备更新100余处。中心城区新增文旅项目47个,换装旅拍等网红打卡地新增50余处。

同时,进行城乡建设硬件的提升。修复城区主街巷170余条,维修桥梁11座,拆除违建近2000处,补植乔灌木45万株,栽植花卉110万株。转角绿地、口袋公园,城市中随处可见,实现了城中处处有景、景中处处有绿,营造了舒适宜居的住客共享城市空间。

旅游服务质量的提升。制定了《齐齐哈尔市旅游服务质量提升实施方案》,20余家市直部门共同联动、共同发力,构建了常态化的监管格局。游客首问负责制、政府全流程服务体系、“吃住行游购娱”数字化服务体系不断完善。旅游商品品质的提升。旅发大会期间,同步推出12大类、几百种旅游商品、文创产品,已经全面上市,在旅发大会的城市展位上,将会有包括烤肉系列、冰雪装备系列的文化旅游创意产品精彩亮相,以此满足游客来齐的消费需求和良好的旅游体验,通过“四个提升工程”进一步增强了哈市文旅影响力和吸附力。

最北端的国家历史文化名城 6个文化故事带你游齐市

生活报讯(记者张立)现在的驴友普遍青睐“文化游”,每到一地都希望更多了解当地的历史文化和民俗风情。在14日省政府新闻办举行的新闻发布会上,齐齐哈尔市文化广电和旅游局党组书记王宏镛对齐齐哈尔独具特色的文化旅游资源进行了介绍。王宏镛表示,齐齐哈尔是达斡尔语,意为“天然牧场”,是东北地区西北

部区域中心城市,因栖息着世界珍稀丹顶鹤,又被称为“鹤城”。齐齐哈尔历史悠久,2014年被国务院批准为国家历史文化名城,是中国最北端的国家历史文化名城。全市有192处文物保护单位,不可移动文物1400多处,有市级以上非物质文化遗产191项。“齐齐哈尔是一座有故事的城

市。”现场,王宏镛用6句话6个文化故事分享了齐齐哈尔的文化旅游资源。一是围绕新石器时期的昂昂溪文化,讲好考古专家梁思永先生与齐齐哈尔的故事。二是围绕清代达斡尔族副都统玛布岱建立卜奎城,讲好风刮卜奎的故事。三是围绕中东铁路特色建筑群,讲好罗西亚大街和俄罗斯风情街的故事。

四是围绕“世界大湿地中国鹤家乡”,讲好徐秀娟一家三代养鹤护鹤的故事。五是围绕中国一重、建龙北满特钢等工业文化,讲好“马恒昌小组”以及大国重器的故事。六是围绕世界公认黑土带、黄金玉米种植带、黄金奶牛养殖带,讲好包括烤肉在内的北纬47°线上的故事。

搬家专栏
13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联顺搬家服务有限公司

老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898
哈尔滨市道里区老兵搬家服务部

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务·设计·加工·安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古视听广告有限公司 诚聘
黑龙江盘古视听广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1.有广告行业销售经验
2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3.学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

55位演职人员全程参与

《遇见·哈尔滨》背后的“龙江剧”力量

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

近日,松花江上大型实景演出《遇见·哈尔滨》上演后反响热烈,在获赞“爆点、泪点、亮点、燃点齐备”的同时,演员们的精彩演绎也得到了观众的一致好评。大家纷纷表示:“无论是歌曲部分还是舞蹈部分,年轻的面孔都带来了无限活力!”演出运用多篇章联合递进的形式演绎哈尔滨的前世今生,而带来这些精彩演出、被观众盖章“优秀”的演员们,大部分都来自黑龙江省龙江剧艺术中心。自今年5月中旬接到任务起,他们在完成原有工作的基础上,加班加点全程参与了《遇见·哈尔滨》的创、排、演,并在短时间内为观众完美地呈现了哈尔滨的前世今生。



青吃苦 连轴转 全员熬夜排练 没人「掉队」

都说看一场秀,爱上一座城,为了给天南海北的客人带来一场高质量的演出,黑龙江省龙江剧艺术中心的55位演职人员拼了!作为龙江剧艺术中心艺术创研室主任,同时也是《遇见·哈尔滨》总导演的张薇,带领中心多位年轻编导夜以继日地奋战在幕后一线。虽然承受着巨大的压力和工作强度,但是没有人“掉队”,更没有人喊苦喊累。中心50余位青年演员组成的演员团队,更是展现出了极高的专业素养和敬业精神。白天,他们进行由中国剧协举办的“中国戏曲稀有剧种优秀剧目展演”的录制和新编历史龙江剧《岳云》的排练工作;晚上,他们直奔太阳岛江上舞台进行《遇见·哈尔滨》的彩排。气温高时,大家偷偷地擦掉演出服里的汗水,以饱满的状态面向台下;遇上雨天,只要雨水不太大,所有人就穿着雨衣继续彩排。由于时间紧、任务重,一个多月以来,演员们没休息过一天。累了,就坐在台阶上短暂休息一下;困了,就找来一把椅子临时眯一会儿;饿了,就迅速吃几口盒饭。《遇见·哈尔滨》合成阶段,大家甚至每天都要在江上舞台排练到凌晨三四点钟才收工。

这段时间,演员们虽然接连生病,但是没人请长假。用他们的话说就是:“能参与到《遇见·哈尔滨》的演出中,是作为哈演人、作为艺术工作者的荣幸。”

上下拧成一股绳 他们信心满满、干劲十足

演员们的辛苦付出,省龙江剧艺术中心的领导们看在眼里、疼在心里。演出前,领导召开动员大会,强调在保证大家自身安全的前提下,要高质量地完成演出,向全国观众展示出哈尔滨美好的城市形象,展现出龙江艺术工作者的精神风貌,传递正能量。彩排期间,黑龙江省龙江剧艺术中心党委书记吕冰峰给演员们加油鼓劲的同时,还不停地叮嘱大家一定要注意安全。正是有了领导们的关怀和认可,演员们才信心满满、干劲十足。青年演员石慧说,虽然自己感染了支原体肺炎,又因为药物反应造成了脸部过敏,可她依然觉得很幸福。“有这样的领导时刻关心、惦记着我们,大家身上都充满了动力。”采访中,吕冰峰的语气中满是欣慰与骄傲。他说,除了进行“中国戏曲稀有剧种优秀剧目展演”的录制、新编历史龙江剧《岳云》的排练、《遇见·哈尔滨》的演出工作外,中心副主任李雪飞还带领部分演员奔赴沈阳参加了第九届“四省区地方戏曲优秀剧目展演”活动。但就是在如此高强度的工作和压力下,全中心上下凝心聚力,没有一丝退缩与懈怠,大家用实际行动诠释了龙江剧人的坚韧毅力和责任担当。

生活报携手金安国际影城

父亲节,邀您免费看戛纳获奖影片《狗阵》

生活报讯(记者王晓晨)6月16日是父亲节,为了回馈读者,生活报携手金安国际影城于父亲节当天邀请读者免费观看戛纳获奖影片《狗阵》。据了解,电影《狗阵》由管虎导演,彭于晏、佟丽娅领衔主演,6月15日全国上映。在前不久举行的第77届戛纳国际电影节上,影片斩获了“一种关注单元最佳影片”和“狗狗金棕榈评审团大奖”双奖。12日,在北京首映后,观众们给出了众多好评,有观众评价说这是“管虎最好的一部电影”。

如果您想获得免费观影机会,可于15日9时起,扫码关注“生活报文旅小助手”,留言回答“今年生活报创刊多少周年+电影《狗阵》+姓名+联系方式”,前10名回答正确的读者,即有机会免费领取《狗阵》电影票一张,数量有限,报名从速!

融入社会。迫于生计的二郎加入打狗队,因为一次意外的车祸,二郎救下了一只黑狗,二者的命运由此联结。两个格格不入的灵魂在彼此最孤单的时刻产生共振,救赎着彼此,也成为了密不可分的小伙伴。电影中二郎和黑狗的故事引起了许多观众的共鸣。

收到本报“恭喜您成功获取《狗阵》观影名额”回复,即为报名成功。读者可于父亲节当天,凭姓名、手机号、报名成功微信截图,到金安国际影城服务台领取电影票一张,可观看当天任意场次的《狗阵》,过期作废!

“父爱如山,情深言浅。岁月无痕,父爱有迹。”父亲节即将到来之际,生活报也提前祝福天下的父亲,节日快乐!

